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Upozornění 
 pro zaměst nance a st udent y FSv ČVUT v Praze 

 

 Žádám o respektování územního rozhodnutí Magistrátu hlavního města Prahy 

ohledně vjezdu a parkování v ulici Kolejní, která je řádně označena dopravním značením: B1 

(zákaz vjezdu všech vozidel) + dodatkovou tabulkou B13 (dopravní obsluze vjezd povolen).  

 

 Upozorňuji, že do ulice Kolejní mohou vjet pouze vozidla zajišťující zásobování 

nebo lékařské, opravárenské, údržbářské, komunální a podobné služby, vozidla přepravující 

osobu těžce zdravotně postiženou, vozidla taxislužby a vozidla, jejichž řidiči, provozovatelé 

nebo přepravované osoby mají v místech za značkou bydliště, ubytování, sídlo nebo 

nemovitost. 

 

 Vjezd a parkování v ulici Kolejní mají zaměstnanci fakulty a firmy, které jsou 

v nájmu (pouze s přidělenou parkovací kartou). Parkovat se může pouze na místech k tomu 

určených, která jsou řádně vyznačena na parkovacích kartách při respektování vodorovného a 

svislého dopravního značení. Vjezd vozidel bez platné parkovací karty, nerespektování 

dopravního značení nebo jiný odlišný způsob parkování, než je vyznačen na parkovací kartě, 

bude brán jako neoprávněné a svévolné porušení dopravního značení, které bude následně 

řešeno (bloková pokuta, správní řízení, odebrání parkovací karty).  

 

 Závažnější problém je neoprávněné parkování vozidly na nástupních plochách, kde 

je FSv ČVUT ze zákona povinna zajistit v plném rozsahu volné a přístupné nástupní plochy 

HZS pro možný zásah jejich složek.  
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 V důsledku neoprávněného a svévolného porušování Zákona o pozemních 

komunikacích a Zákona o požární ochraně se zaměstnanci a studenti vystavují finančnímu 

postihu, odtažení vozidla, blokové pokutě nebo následnému správnímu řízení. Orgán Státního 

požárního dozoru je rovněž oprávněn udělit pokutu ve správním řízení soukromé osobě až do 

výše 25.000,- Kč a právnické osobě (fakultě) do výše 1.000.000,- Kč za nedodržení zákonné 

povinnosti při zajištění volné a přístupové nástupní plochy. V takovémto případě může 

fakulta následně vzniklou škodu vymáhat po viníkovi. 

 

 Závěrem uvádím, že STPS v rámci svých povinností bude provádět pravidelně 

kontroly na úseku parkování soukromých vozidel v ulici Kolejní kvůli zamezení 

neoprávněnému a svévolnému parkování zaměstnanců a studentů FSv ČVUT. Po dohodě 

s Městskou policií Praha 6 bude policie vždy informována o porušování Zákona o pozemních 

komunikacích a Zákona o požární ochraně. Zároveň budou pro potřeby Městské policie 

shromažďovány a předávány důkazní prostředky.  

 

Přílohy: 

1/ Výřez z mapy     - ulice Kolejní, Praha 6 

2/ Foto nástupní plochy pro HZS  - ulice Kolejní, objekt „A“ 

3/ Foto nástupní plochy pro HZS - ulice Salabova, objekt „B“ 

4/ Foto vymezená plocha pro služební - ulice Kolejní, objekt „B“ 

 vozidla + zásobování   

5/ Vzor parkovací karty s vyznačeným - ulice Kolejní 

 a povoleným způsobem parkování  

 

Mgr. Josef Šteffel 
    vedoucí STPS            
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